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În atenția formatorilor Școlii Naționale de Grefieri 

 

Școala Națională de Grefieri vă aduce la cunoștință că în perioada 8 mai – 30 iunie 2023, 

conform Programului multianual de formare profesională continuă pentru anii 2022-2023, se va 

desfășura cursul eLearning în domeniul comunicării cu tema „Formare formatori – Instrumente și 

bune practici de comunicare”, organizat în cadrul proiectului „TAEJ – Transparență, 

accesibilitate și educație juridică prin îmbunătățirea comunicării publice la nivelul sistemului 

judiciar”, cod MySMIS 2014+ 118765, SIPOCA 454, derulat de Consiliul Superior al Magistraturii în 

parteneriat cu Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri. 

Acest modul de formare, organizat în format online, vizează prezentarea conceptului privind 

managementul unui proces de formare, deprinderea și îmbunătățirea abilităților de comunicare, de 

transmitere eficientă a informațiilor în cadrul sesiunilor de formare, precum și identificarea și 

utilizarea instrumentelor potrivite pentru a stimula interesul participanților și a facilita procesul de 

învățare.  

Acțiunea de formare este destinată exclusiv formatorilor Școlii Naționale de Grefieri, care 

se pot înscrie și parcurge acest curs, conform perioadei menționate, pe platforma de formare 

continuă disponibilă la adresa: http://formareonline.grefieri.ro. 

Precizăm că pentru înscrierea la curs nu există restricții legate de participări anterioare la 

alte sesiuni de formare, indiferent de tema sau forma de organizare, iar formatorii care se înscriu vor 

primi adeverințe de participare, fiind necesară completarea chestionarului de evaluare a cursului. 

Pentru formatorii care nu au cont pe platformă, recomandăm familiarizarea cu aceasta prin 

accesarea din pagina principală a secțiunii Biblioteca virtuala – Instrucțiuni platformă – Instrucțiuni 

de conectare și Instrucțiuni de utilizare, unde sunt disponibile spre vizualizare tutoriale video 

dedicate. 

De asemenea, recomandăm crearea conturilor utilizând adresele de e-mail prin intermediul 

cărora a fost transmisă invitația de participare. 

Menționăm, totodată, că în situația în care, anterior, formatorii au fost înregistrați pe 

platformă cu conturi de instructor/formator, pentru parcurgerea cursului este necesară crearea 

unui cont nou de utilizator, cu o altă adresă de e-mail. 

Activitatea de coordonare și suport va fi realizată de personalul de instruire propriu al Școlii 

Naționale de Grefieri, datele de contact fiind indicate în Catalogul cursurilor de eLearning pentru 

anul 2023, disponibil pentru consultare pe site-ul Școlii Naționale de Grefieri (www.grefieri.ro - 

Departamentul Formare continuă – Anunțuri – Catalog cursuri eLearning anul 2023). 
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